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boulangerie industrielle



Rappel de la campagne



Campagne de prévention Bucco-dentaire (salariés)

« Souriez, vous êtes en bonne santé ! »

Rappel de la campagne

3

- Examen de prévention bucco-dentaire 

d’un montant de 30€ 

- Prise en charge de radios si nécessaire 

(8 €/radio dans la limite de 4)

Cible : tous les salariés affiliés au régime frais santé de 

la boulangerie industrielle

Lancement : 18 février 2021/ Fin 31 décembre 2021

Etat : Terminé 



Rappel déroulé de la consultation



Communication à destination des entreprises
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AfficheCourrier d’information entreprise Brochure de sensibilisation



Communication à destination des salariés
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Courrier d’information aux salariés

Brochure de sensibilisation



Communication bucco-dentaire de dépistage à destination des dentistes
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Courrier d’information
Fiche clinique

Modalités de 

participation: papier 

ou en ligne

Code personnel salarié



Participation
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Participation
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Lancement : 25 

mai 2021 

Fin :

31 décembre 2021

2
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Evolution du nombre de consultations réalisées entre février 
et décembre 2021

151
consultations de 

prévention réalisées

2,4 %
de taux de 

participation

100 000 
professionnels 

sensibilités

767
Boulangeries 

industrielles informées

507 en 2016-

2017



Participation
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79,5 % 20,5%

120
Questionnaires 

via la fiche 

clinique papier

31
Questionnaires 

reçu via le 

formulaire en ligne



Participation
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43 %57 %

Répartition des participants par 

sexe

6%

59%
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30%

0%

10%
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40%

50%

60%

70%

Autres Fabrication Vente &
Fabrication

Vente

Repartition des participants par 
poste de travail

14%

28%

52%

5%

0%

10%
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30%

40%

50%

60%

Entre 20 ans et 29
ans

Entre 30 ans et 44
ans

Entre 45 ans et 59
ans

Plus de 60 ans

Entre 20 ans et 29 ans Entre 30 ans et 44 ans

Entre 45 ans et 59 ans Plus de 60 ans



63 % des participations se 

sont déplacés suite à la 

réception du courrier 

d’information de la campagne.

Le motif de visite liés à des 

douleurs ou pathologies 

dentaires est plus significatif 

chez les plus de 30 ans.

Participation
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63%

27%
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Réception du courrier de
la campagne de

prévention

Les deux Douleurs ou pathologie
dentaire

Répartition des participants par motifs de visite
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et 44 ans
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Douleurs ou pathologie dentaire

Les deux

Réception du courrier de la campagne de prévention



Habitudes santé bucco-

dentaire
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Dernière visite chez le dentiste

31% 31%

36%

28%

29%

30%

31%

32%

33%

34%

35%

36%

37%

Moins d’un an Entre 1 à 2 ans Plus de 2 ans

Répartition de la dernière visite 

Moins d’un an Entre 1 à 2 ans Plus de 2 ans

1%

6%

10%

13%

1%0%
2%
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20%

2%
0%
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11%

17%

2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

Moins de 20 ans Entre 20 ans et 29
ans

Entre 30 ans et 44
ans

Entre 45 ans et 59
ans

Plus de 60 ans

Date de la dernière visite chez le dentiste par tranche d’âge

Entre 1 à 2 ans Moins d’un an Plus de 2 ans
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Date de la dernière visite par sexe

Femme HommeCampagne 2016-2017



Habitude de brossage
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21%

53%

21%

3%

0%
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60%

1 fois/jour 2 fois/jour 3 fois/jour Pas tous les
jours

Fréquence de brossage par jour

5% 3% 1%

89%
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temps (1 à 4
fois/semaine)

Fréquemment
(Tous les jours)

Pas tous les
jours

Jamais

Fréquence de brossage par jour en entreprise



Résultats cliniques
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Radiographies
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27%

60%

NON Radio

222
Radios ont été 

réalisées

60 %
Des participants ont 

réalisé au moins une 

radiographie

2,70
Radio réalisée en 

moyenne par 

personne

43,9 %
Des participants ont 

réalisé 4 

radiographies

28%

17%

11%

44%

0%

10%

20%
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40%

50%

1 2 3 4

Répartition du nombre de radiographies réalisées

320 en 2016-

2017



Risques carieux
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43,7%

56,3%

OUI NON

56,3 %
Des participants ont 

au moins une carie

20 %
Des participants ayants 

au moins une carie 

présentent au moins une 

carie d’origine 

professionnelle
2,3 

Est la moyenne du 

nombre de carie par 

participant

Présence de caries Carie professionnelle

Répartition du nombre de participants avec carie ayant moins une carie d’origine professionnelle

Répartition des caries par tranche d’âges

45 % des participants présentant au moins une carie ont entre 45 et 59 ans 

avec un moyenne de 2,4 caries par participant.
54% des participants présentant au moins une carie ont 

entre 45 et 59 ans.

53%

10%

NON OUI

43 % en 

2016-2017

9 % en 2016-2017

1,7

2,4 2,4

0,0

1,0

2,0

3,0

Entre 20 ans et 29 ans Entre 30 ans et 44 ans Entre 45 ans et 59 ans

Nombre de caries moyen par tranche d’âges



Risque parodontal
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80%

20%

Origine des 
saignements

Provoqués Spontanés

58%

38%

Nombre de Saignements 
gingivaux

NON OUI
87%

13%

Nombre de Poches 
parodontales ≥ 5mm ?

NON OUI

77%

23%

Nombre de Perte osseuse à 
la radiographie ?

NON OUI

38 % des participants 

présentent des saignements 

lors du contrôle clinique dont 

20 % sont spontanés

51 % des participants 

présentant des saignements 

gingivaux ont entre 45 et 59 

ans

13 % des participants 

présentent des poches 

parodontales > à 5 mm.

23 % des participants 

présentent une perte osseuse

14%

28%

52%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Entre 20 ans et
29 ans

Entre 30 ans et
44 ans

Entre 45 ans et
59 ans

Plus de 60 ans

Nombre de Saignements gingivaux



Soins dentaires identifiés
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176
Le nombre total de 

dents identifiées 

nécessitant un soin

19%

81%

OUI NON

86
Le nombre total de 

dents identifiées 

nécessitant une 

extraction

50,3%49,7%

OUI NON

Répartition des participants avec au moins une dent à soigner

Répartition des participants avec au moins une dent à extraire

Dents à soigner par tranches d’âges Dents à extraire par tranches d’âges



Type de soins dentaires identifiés
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Répartition du type de soins 

parodontaux identifiés

Nombre de 

campagne

Pas de réponse 30%

Autre 1%

Détartrage + Chirurgie 

parodontale 1%

Détartrage + Surfaçage + 

Chirurgie parodontale 1%

Détartrage + Surfaçage + 

Chirurgie parodontale 6%

Détartrage 62%

Total général 100%

Répartition du type de soins 

prothétiques identifiés

Nombre de 

campagne

Pas de réponse 61%

Bridge Implant amovible 1%

Bridge 2%

Couronne + Bridge 1%

Couronne + Implant amovible 1%

Couronne 15%

Implant amovible 5%

Prothèse Bridge 1%

Prothèse + Couronne 4%

Prothèse + Implant amovible 1%

Prothèse 7%

Total général 100%

Répartition du type de soins 

conservateurs identifiés

Nombre de 

campagne

Pas de réponse 54%

Obturation + Fluoration 1%

Obturation + Traitement 
canalaire + Fluoration 1%

Obturation + Traitement 
canalaire 7%

Obturation 32%

Traitement canalaire 5%

Total général 100%

Besoins en soins parodontaux identifiés Besoins en soins prothétiques identifiés Besoins en soins conservateurs identifiés



2ème RDV pour réaliser les soins (campagne en cours)
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Répartition du besoin de second rendez-vous pour 

réaliser les soins

Un second rendez-vous a été fixé pour 54 % des 

participants

Campagne 

2016-2017

Oui : 73%

Non : 27 %
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